

# 肥西一小学发生踩踏, 6人受伤

本报记者 文/图

11月26日上午10时55分,又到了放学时间,肥西县实验小学(上派学区)校园进了不少接送孩子的家长。但十多分钟后,几辆120急救车呼啸而至,将6名小学生抬上急救车,紧急送医救治。

记者昨日获悉,正值当日中午放学期间,该校2年级的多位同学因下楼拥挤,发生踩踏事件。

事件共造成6名学生不同程度受伤,目前,受伤学生已陆续离院,学校也恢复了正常教学秩序。

## 6名学生不同程度受伤

受伤的6名幼童被紧急送至附近的肥西县医院救治。记者获悉,伤者大多都已离院回家,并无大碍。

昨晚18时许,记者在该院住院部外一科获悉,一名姓下的小学生在家人的执意要求下,暂时回家休息。

护士告诉记者,该小学生送来时面部有明显的血点伤痕,经过一夜治疗后,已暂无大碍,但伴有发热症状。

在医院门口,记者也见到了该名受伤的学生及其父母。该学生看上去恢复得不错,还有说有笑地牵着母亲的手。

但记者上前表明身份向其打听事发一幕时,其母很警觉地以“认错人”为由拒绝了采访。

记者通过医院住院系统查找发现,送来的6名伤者均为男性,年龄多在7岁,最大的8岁。

“26日当晚,就有一名孩子出院回家了,其他孩子分别住在外科其他几个病房。”

但记者一走访发现,住院的孩子可能因不适应病房环境,加上恢复状况不错,提出夜里随父母回家居住的要求,也获得院方准许。



事发学校

## 提前5分钟放学还是发生意外

镇上居民说,发生踩踏意外的肥西县实验小学在当地是个“响当当”的学校,因为教学质量好,升学率高,一直是很多家庭孩子就读的首选。

记者随后来到该学校,发现学生已经放学离校,记者从附近商户处证实,26日中午该校确实发生意外,陆续有多辆120和警车进出,之后打听得知,几名小学生下楼时被踩伤了。

学校的一名保安称,该校仅有小学二年级,2年级孩子主要分布在后排教学楼的3楼,“一共有10个班,每个班六七十人,全校加起来估计三四千人。”

保安透露,考虑到1~2年级学生年纪偏小,上下楼不方便,学校特地规定这两个年级可以提前5分钟放学,以避开出校的高峰期。

“那接送的家长是在门口等候吗?”记者问,保安说,到了放学时间,学校的伸缩门就会打开,家长可以进校接孩子。

“那家长可以进入教学楼吗?”“原则上不允许,但有的家长还是进去了,主要考虑到孩子太小了,不放心。”保安称。

## 事发学校已恢复正常教学秩序

记者从知情人处获悉,发生踩踏的地点位于教学楼的2楼楼梯处,原因与人多拥挤有关。

走在最前面的几名小学生摔倒在地后,被后方涌上的同学踩踏,现场顿时一片混乱。学校老师发现险情及时赶到现场处置,在楼道口负责引导,紧急疏散学生,控制住上下楼道口,及时把受伤的学生扶起。

6名小学生均不同程度受伤,其中有两名小学生因挤压时出现缺氧窒息状况,伤势较重,后抢救脱险。

参与救治的医生称,其他几名学生也多是轻微擦伤,“一名孩子右脸和腿部关节擦伤,一人背部有轻微擦伤。还有一人脸面有出血,都是轻伤。”

记者获悉,踩踏事件发生后,并没有影响到该校的正常教学秩序。

目前,相关部门已经介入调查此事。

# 明年五一到花冲看数字电影

## 花冲剧院即将变身影城,项目已进入施工阶段

星报讯(记者 宛月琴)“坐3路车到底站看电影”——上世纪70年代末建成的花冲剧院,是老合肥人的集体回忆。记者昨日从合肥招投标中心了解到,销声匿迹多年的花冲剧院即将华丽变身,全新的花冲影城装修施工的招标已经结束,项目现已进入施工阶段。预计明年“五一”以后,合肥东城区的市民就能在家门口欣赏到数字电影。

说起花冲剧院,很多“老合肥”并不陌生。在经历了上世纪90年代的繁盛,进入新世纪,市民们与传统影院的距离渐行渐远,合肥的不少老影院逐渐销声匿迹,花冲剧院也因种种原因停业,最终经历2007年和2009年的两次改制,花冲剧院归属合肥市电影发行放映有限公司,现计划由合肥

电影公司投资1000万元改造其成为全套采用数字电影放映技术的数字影城。

据合肥招投标中心相关负责人介绍,该项目建筑面积约1900平方米,内设大厅二层,附楼三层,有六个数字影厅650个座位。影院计划明年“五一”开业,届时,花冲影城将焕发出新的光彩,使合肥东区市民在家门口就能享受视觉盛宴。

## 中年男子猝死旅馆

星报讯(星级记者 张敏) 11月26日上午8时许,长丰县双墩镇蔡塘路一家旅馆里,老板发现一名男子倒在客房床上,已无知觉。

接到报警后,刑警队赶到地点进行了勘察,初步调查得知,死者姓吴,48岁,安庆人。

据附近居民称,该男子曾在镇上从事维修液化气灶台。根据住宿记录显示,男子在11月23日入住该旅馆,之后很少见其出门。直到26日上午,老板见始终没有动静,敲门不应,最终发现倒在床上毫无知觉。

据悉,通过勘察,发现旅馆内并无打斗迹象,死者也无明显外伤,初步判断为犯病猝死。

# 武汉好吃的, 本周五挑战你的味蕾

## 武汉名优特新产品展销会 11月30日至12月2日亮相合肥

星报讯(记者 沈娟娟) 大汉口热干面、精武鸭脖、五芳斋的特色食品……这些是不是让你听上去直流口水? 别着急,合肥市民不用坐高铁去武汉就可以吃到地道的武汉美食了。记者昨日了解到,由武汉市人民政府主办的武汉名优特新产品(合肥)展销会将于2012年11月30日至12月2日在安徽国际会展中心举办,除了美食外,汽车、纺织服装等武汉产的近400种名优特新产品也将集体亮相。

的“汉味食品”真不少,老字号和新产品将组团前来,如大汉口热干面、五芳斋特色食品、亚太调味、福达坊食用油、扬子江乳业、天喔食品等,当然,还有不少市民喜欢的精武鸭脖和周黑鸭。

“通过一定的市场调查,我们发现武汉的产品在合肥比较适合,因为两市的市民消费水平和习惯大体上差不多。”武汉市相关负责人介绍,此次除了食品外,乘用车、机械电子、能源及环保、保健食品、特色小吃等,汇集各类名优特新产品近400种。当然,这回合肥的都是武汉各个行业

的“明星”,如东风雪铁龙和本田、湖北易瓦特的智能无人机、创新环保的油烟净化器。

“东风乘用车公司的A6是个新产品,准备在合肥开一场新闻发布会。”上述负责人告诉记者,除此之外,有着“汉派服饰”之称的武汉服装品牌此次也将来到合肥,如爱帝服饰、红人服饰、太和服饰、南极峰等纺织服装类。

记者在采访中获悉,此次展销会对市民免费开放,想感受“武汉风”的市民可以现场看一看,除了11月30日9点开幕外,剩下的展览时间都是从8:30~17:00。

## 踩空刹车致4车追尾?

星报讯(本报记者) 昨日上午9时许,合肥金寨路与芜湖路交口南100米处,发生一起4车连环撞事故,未造成人员伤亡。

事发后,周围执勤交警立即赶往现场进行调查,由于事发点为上班高峰期,为了确保交通秩序,4辆出事车辆很快被撤离。

据一知情者介绍,当时,一辆162路公交车由南往北行驶,到达金寨路与芜湖路交口南100米处,前方车辆突然降下了速度。公交车司机见状也准备踩刹车,谁知,司机脚下一滑,第一时间未踩到刹车,撞上了前方的一辆面包车上。面包车又顺势撞上了前方的私家车,私家车也未来得及踩刹车,又撞上了最前方的一辆轿车。

目前,交警正对此事做进一步调查。